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Rekstokfinale 

 
Epke Zonderland won goud aan de rekstok bij de Olympische 
Zomerspelen in Londen. Aan het begin van zijn oefening zet Epke zich af 
om aan de rekstok te gaan hangen. 
 

2p 24 Op de uitwerkbijlage staan drie zinnen over de afzet. 
 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 
Je ziet twee schematische afbeeldingen van Epke tijdens zijn oefening. 
 

laagste stand hoogste stand  
 

2p 25 De zwaarte-energie van de laagste stand naar de hoogste stand neemt 
toe met 1530 J. 
 Bereken de afstand in meter die Epke (massa 68 kg) omhoog 

beweegt. 
 

1p 26 Om een blessure te voorkomen, buigt Epke bij de landing door zijn 
knieën. Op de uitwerkbijlage staan twee zinnen over de landing. 
 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 

2p 27 Het door de knieën buigen is te vergelijken met veiligheidsvoorzieningen 
in een auto. 
Op de uitwerkbijlage staat een tabel met veiligheidsvoorzieningen in een 
auto. 
 Zet in de tabel een kruisje achter elke veiligheidsvoorziening in een 

auto die te vergelijken is met het door de knieën buigen. 
 
 


